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27.  NAGY LÁSZLÓ FIZIKAVERSENY

2012. március 1 -2.

FELADATOK
	10. osztály


	1.
	Egy 50 kg tömegű ember egy fürdőkádba 50 liter meleg vizet engedett fürdés előtt. Hány oC-os volt a csapból kifolyó víz hőmérséklete, ha az ember testtömegének fele merül be a vízbe, amikor a vízben ül, és rövid idő után azt tapasztalja, hogy a fürdővíz hőmérséklete 49 oC-os lett?

Az ember testhőmérséklete legyen 37oC, átlagos fajhője 3500 J/kgoC. A veszteségektől tekintsünk el!



	2.
	Az egyik végénél felerősített rugó alsó végére 2 kg tömegű testet akasztottak. Ekkor a rugó hossza 20 cm volt. Amikor egy 3 kg tömegű testet függesztettek ugyanerre a rugóra, a rugó hossza 25 cm lett.
a) Hány centiméter a nyújtatlan rugó hossza?

b) Mekkora a rugó rugóállandójának értéke?

c) Mennyi munkát végzünk, ha a terheletlen rugót 27 cm hosszúra nyújtjuk meg?

(Feltételezzük, hogy a rugó az egész folyamat során a Hooke-törvény szerint viselkedik.)



	3.
	Egy ( , = 100 kg/m3  átlagsűrűségű testet h = 5 méter magasságból egy tóba ejtünk. A tó vizének sűrűsége ( = 1000 kg/m3.

    a)  Számítsuk ki, hogy mekkora sebességgel érkezik a test a tó felszínére! 

    b) Számítsuk ki a test gyorsulását, amíg a víz alatt mozog, ha a víz közegellenállását a test igen kis mérete miatt elhanyagolhatjuk!

   c) Milyen mélyre süllyed a vízben? (Számoljunk g ( 10 m/s2 értékkel!)


	4.
	A gyöngyalakú A és B jelű kisméretű, egyenlő tömegű testek egy függőleges síkban lévő körgyűrűre vannak felfűzve, és egy igen könnyű, nyújthatatlan fonál köti össze őket. A gyöngyök súrlódásmentesen csúszhatnak a gyűrűn.

A kiindulási állapotban az A jelű testet a gyűrű legfelső pontjában –12 óránál– tartjuk, a B jelű test pedig a vízszintes átmérő végén 9 óránál áll. 

Határozzuk meg a fonalat feszítő erőt és a testek gyorsulását közvetlenül az elengedés pillanatában!



	Eredményes munkát kívánunk !



